



Голлос Времени

31 ОКТЯБРЯ
ПЯТНИЦА 2014

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 86 (7574)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

4 ноября - День воинской славы России - День народного единства



Уважаемые жители Кировского района!

Сердечно поздравляем вас с праздником - Днём народного единства!

Во все времена единение народа было, есть и будет для нашей страны главной национальной идеей и в политическом, и в духовном плане. В самые трудные для Родины времена именно единение народа позволило одолеть смуту, поразить врага и открыть путь к благополучию Отчизны.

Давайте же всегда помнить, что мы, россияне, - единый народ с общей исторической судьбой и общим будущим. Давайте трудиться сообща во имя благополучия нашей малой родины и всей страны.

В этот праздничный день примите искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, успехов, удачи и благополучия!

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

«Поколение активных»

Так назывались седьмые профильные инструктивно-методические сборы, которые проходили на базе детского оздоровительного центра «Солнечный» в городе Пятигорске.

Традиционно участниками сборов стали учащиеся образовательных учреждений самого Пятигорска, но вот уже второй год подряд участниками становятся и ребята из других районов Ставропольского края. Наш район, как и в прошлом году, представляла гимназистка Ольга Погорелова. Она покорила организаторов сборов своим талантом, артистизмом, лидерскими качествами и правильной жизненной позицией. И этом году Ольга была приглашена лично руководителем программы «Поколение активных» Ильёй Юрчиным.

За три дня сборов участники прошли насыщенную образовательную программу, которую нужно знать каждому, кто является лидером органа ученического самоуправления и потенциальным членом Российского Союза молодежи. Но самым

ярким событием стала встреча с лидерами органа студенческого самоуправления из республики Крым, от которых услышали «Молодёжь республики Крым счастлива, что они - Россия!». Крымчанам и другим участникам ещё долго не хотелось расставаться.

А чтобы не замерзнуть, потому как происходило всё на открытом воздухе, ребята радовали себя и организаторов чётко сформулированными делами. Это и игра по станциям «Думай, действуй, воплощай», и «Квинтэссенция юмора», и «Скажем маме спасибо!», и даже шоу «Интуиция».

По итогам сборов участники получили сертификаты за прохождение образовательной программы. Как всегда приняв на себя лидерскую должность, Ольга стала капитаном команды, набравшей по итогам рейтинга высокий балл. В результате команда получила памятные подарки от организаторов, а Ольга - почётную грамоту как лучшая из лучших!

Любовь РОДИЦА

С Днём рожденья, горнозаводчане!

Село Горнозаводское отпраздновало свой очередной день рождения. С десяти часов утра играл духовой оркестр города Новопавловска под руководством Александра Чеботяева, оповещая о начале праздника. Это был подарок всем жителям нашего села от сельской администрации.

Всё было предусмотрено: взрослым - шашлыки и жареные перепела, детям - сладости, которые пекала наша односельчанка Галина Павленко, пироги и пирожки, привезённые нашими

соседями из станицы Советской, а со стороны парка веяло вкусным запахом ухи и запечённой рыбы - её готовили наши казаки и угощали сельчан.

Праздник открыли работники Дома культуры песней о России, а далее было всё: шуточная сценка, танцы, музыкальные подарки трудовым коллективам села. Не остались без внимания ветераны, именинники, молодожёны и многие другие. С пожеланиями здоровья, успехов и благополучия обратился к жителям села глава

администрации Горнозаводского сельсовета Денис Радюнов. Начальник отдела образования Ирина Трищенко от администрации района вручила подарки грузинской и русской общинам, а руководители специальной и средней школ Степан Любенко и Виктория Жулинова пожелали односельчанам всех благ и мирного неба.

Праздник удался на славу. Татьяна ЖАБИНА, директор Горнозаводского ДК

Свято-Георгиевские казаки приняли присягу

В день памяти преподобного Сергия, игумена Радонезского и всея России чудотворца, в храме-часовне при специальной школе закрытого типа села Горнозаводского была совершена божественная литургия. После литургии состоялось принятие казачьей присяги, 20 человек вошли

в состав Свято-Георгиевского казачьего хуторского общества, присягнув всегда быть верными Богу, любить своё Отечество, защищать свой народ.

За богослужением и на казачьей присяге присутствовало правление Павловского районного казачьего общества во

главе с атаманом Владимиром Роговым. Настоятель храма архангела Михаила Михаил станицы Советской Дионисий Федюшин пожелал казачкам божьей помощи, призвав быть верными присяге и помнить, что казачество - это образ жизни.

Новопавловское благочиние

Встречи с поэтами

Михаил Лермонтов - гордость русской литературы

Михаил Юрьевич Лермонтов - гордость нашей русской литературы. Его стихи стали достоянием мировой поэзии. Однако для нас, жителей Северного Кавказа, имя Лермонтова означает неизмеримо больше, чем просто хрестоматийное «классик». На нашей земле он бывал в детстве, на нашей земле безвременно ушёл из жизни. Память о Лермонтове в наших местах увековечена - это и Лермонтовский квартал, центральное место в котором занимает домик Лермонтова, где он провёл последние два месяца жизни, грот Лермонтова и грот Дианы, место дуэли в Пятигорске.

Яркая, глубокая, противоречивая и мятежная личность поэта остаётся притягательной и в наши дни: о ней горячо спорят, её пытаются разгадать, восхитить, разоблачить...

В день 200-летнего юбилея великого русского поэта сотрудники городской библиотеки вместе с работниками Дворца культуры провели диалог-размышление, в котором выдвигали различные версии о мотивах поведения и жизненной философии поэта, разгадывали причины его ранней гибели. Участниками диалога стали учащиеся многопрофильного техникума, второй школы и ребята социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Заря». Рассуждения, естественно, подкреплялись стихами Михаила Юрьевича.

Лермонтов прожил совсем недолго, но то, что он написал, уже больше полутора веков многие люди перечитывают и заучивают наизусть. Для себя. Для своей души.

Татьяна ШАНОВАЛОВА

Памяти Валентина Марьянского

В честь 90-летия со дня рождения члена Союза писателей Советского Союза Валентина Марьянского на могиле поэта в станице Марьянской прошёл митинг памяти.

На митинге присутствовали представители администрации станицы, общественных организаций, ветераны Великой Отечественной войны и труда. Станционные школьники читали стихи поэта-земляка, присутствующие вспоминали страницы биографии Валентина Даниловича. Среди них была ветеран труда Валентина Попова. Её отец Илья Андреевич Демченко был школьным учителем будущего поэта, и каждую свою новую книгу Валентин Марьянский непременно посылал учителю с дружественной надписью. Прочли стихи, посвящённые земляку, и самодельные поэты Геннадий Фёдоров и Лев Соколов.

Станционное казачье общество во главе с атаманом Сергеем Журбиновым установили на могиле Марьянского мраморную табличку с датой рождения.



Слово... С этим словом мы в бой ходили. Пали в атаках и вставали вновь. Золотыми буквами из моей памяти напишите слово краткое: «ЛЮБОВЬ».

Таким образом, пусть спустя 42 года после смерти поэта, было

выполнено его поэтическое завещание.

Завершился митинг минутой молчания и воинским салютом в честь поэта-фронтовика, посвятившего своё творчество служению Отчизне и родному краю.

Михаил МЕЛЬНИКОВ

Столы ломились от яств, таланты восхищали

Много интересных событий произошло в культурной жизни станции Марьинской. Во-первых, здесь, можно сказать, парадными гуляньями отметили 200-летие Лермонтова, совместив юбилей поэта с праздником улицы Лермонтова. Сам Михаил Юрьевич в лице девятиклассника Сяви Тарасьева прошёл по станции и поблагодарил станчанников за то, что именно в Марьинской был сделан сруб, который потом лёг в основу домика поэта в Пятигорске.

Конечно же, звучало много стихов Лермонтова. Об этом позаботились учителя Марьинской школы Антонина Васильева и Наталья Солнышкина. Антонина Георгиевна рассказала и немало интересных эпизодов из жизни поэта.

Активными участниками праздника стали жители улицы. Им предложили проявить себя сразу в пяти номинациях. Можно было рассказать об истории своего рода, выступить в роли народного артиста. Нашлись даже юные пианистки, Оля Токарева и Алёна Карникая, специально для которых на улицу вынесли электрическое пианино. Обладатели умелых ручек оформили богатейшую выставку, на которой были и всевозможные поделки, и рисунки, и вышивка, и вязанье. Конечно, отметили образцовых хозяев, которые содержат свою усадьбу в идеальном порядке. Тут нельзя не назвать семью Берлизовых, у которых есть даже бассейн и целая стая рукокрылых птиц. Буквально утопает в цветах двор Леонидовых. Очень чисто и уютно и у Винниковых – собственно, рядом с их двором и накрыли столы. А уж хлебосольных хозяев оказалось столько, что всех не перечислить! Главное – для всех отличившихся нашлись подарки, которые были торжественно вручены на Дне станции. Не забыли поздравить и почётных жителей улицы, много лет трудившихся на благо станции и района, – Елену Алейникову и Владимира Краснова.

Необыкновенно насыщенным получился и сам День станции. Участие в нём приняли все предприятия и организации. Щедрые столы ломились от блюд, выставка декоративно-прикладного творчества радовала, поражала и восхищала. Лучшим работникам вручались грамоты и ценные подарки и от совета депутатов, и от администрации, и от непосредственных руководителей. А глава района Сергей Винников подарил музыкальный центр старейшему коллективу станционного Дома культуры – хору «Калинушка».

Казачки в своём курене варили шулом, готовили национальные блюда армянская и дагестанская диаспоры, и все ходили друг к другу с угощением, вместе танцевали «казачкою» и лезгинку.



Молодых станчанников, которым скоро предстоит нести воинскую службу, торжественно проводили и напутствовали. Настоятель храма Михаила Архангела Сергей Акименко вручил ребятам нагательные крестики, а глава станционной администрации Михаил Кутько – наручные часы. Не забыли и «свидетелей иных времён», поздравив одну из старейших жительниц станции Марию Губскую – потомственную марьинскую казачку, много лет проработавшую учительницей.

Буквально накануне торжества в семье Ирины и Ивана Зайцевых появилась на свет дочь Полина. Счастливого отцу самой юной жительницы станции

тоже вручили подарок. Поздравили серебряных юбиляров, проживших в браке четверть века.

А на въезде в станцию, рядом с часовней, был торжественно открыт памятник первой учительнице. Установлен он Национальной ассоциацией объединений офицеров запаса Вооружённых Сил «Мегатир».

Был большой праздничный концерт, участие в котором приняли коллективы ДК, средней и музыкальной школ. Работал городок аттракционов, вечером была дискотека на свежем воздухе с участием железнодорожного ВИА «Орфей», а завершился день салютом.

Михаил МЕЛЬНИКОВ

◆ В районной администрации

Коммунальщики отчитались о готовности к зиме

Коммухоз полностью освоил миллион 250 тысяч рублей, предназначенных на подготовку теплосетей. Были подготовлены все 12 котельных и свыше 23 километров тепловых сетей. Где нужно, выполнен текущий и капитальный ремонт, заменено оборудование и 220 метров ветхий теплотрасс. Котлы и котельные побелены, оборудование и трубопроводы на них покрашены. От муниципалитетов района получены паспорта готовности к отопительному сезону. А самое главное – ликвидирована задолженность перед ресурсоснабжающими организациями.

Отчитались и сами эти организации. Так, специалистами ОАО «Новопавловскгаз» обеспечена техническая готовность всех 943 с лишним километров газопроводов, проведено приборное обследование более чем 110 километров подземных газопроводов и техническое диагностирование стальных подземных газопроводов. Завершена реконструкция подземного распределительного газопровода и газопроводов-вводов по улице Советской и переулку Широкому города Новопавловска. Проведено техническое обслуживание всех

390 коммунально-бытовых объектов. Полностью выполнена и масса другой необходимой работы. Единственное, что будет продолжаться до конца года, это техническое обслуживание газового оборудования квартир и жилых домов. К середине октября его успели провести в 11790 домах и квартирах, а это 63 процента от плана.

В полном объёме выполнен и плановый ремонт основного и вспомогательного оборудования, зданий и сооружений Новопавловскими электросетями. Предприятие обеспечено техникой и материалами для проведения аварийно-восстановительных работ, средствами для борьбы с гололёдом. Готовы к борьбе с гололёдными явлениями и Восточные электросети. Кроме того, ими установлено шесть дополнительных трансформаторных подстанций в населённых пунктах района и обрваны ветви деревьев вдоль линий электропередач на протяжении 35,7 километра. А всего к зиме подготовлено свыше тысячи километров электролиний.

Основательно потрудились и Кировское МДРСУ. Они усилили дорожную одежду и укрепили обочины в общей

сложности на семи с половиной километрах автодорог Новопавловск – Курская – Моздок, Георгиевск – Уруцкая – Орловка и Новопавловск – Зольская – Пятигорск. На трёх автодорогах восстановили изношенные верхние слои асфальтобетонных покрытий и укрепили обочины, отремонтировали 22400 квадратных метров. Отремонтировали 21750 квадратных метров дорог по улицам станции Зольской. Обновили 123 километра дорожной разметки, подготовили 421 км обочин, девять мостовых и сто процентов гидротехнических сооружений. Установили свыше километра ограждений барьерного типа, 216 сигнальных столбиков и 201 дорожный знак.

Борьба с гололёдом и снежными заносами будут семь комбинированных дорожных машин, оснащённых снегоуборочными отвалами и пескоразбрасывающим оборудованием, шесть автогрейдеров, погрузочная техника, а также три трактора со снегоуборочными отвалами: их планируется использовать для очистки от снега проезжей части и обочин в черте города. Уже запасено свыше 1800 тонн соли и песка.

(Соб. инф.)

Чем чреваты нарушения в сфере охраны труда

Одним из главных вопросов, рассмотренных на заседании в администрации района, стал вопрос охраны труда.

Ведущая роль в этой сфере по-прежнему принадлежит управлению труда и социальной защиты населения. В этом году специалисты управления оказали методическую помощь 85 организациям района. За девять месяцев обучения прошёл 191 человек – на 17 с половиной процентов больше, чем год назад. В рамках Всемирного дня охраны труда впервые было организовано дистанционное участие специалистов района во втором всероссийском съезде специалистов по охране труда.

На приобретение спецодежды и других средств индивидуальной защиты в прошлом году в районе потрачено 3,7 миллиона рублей. В расчёте на одного работника затраты составили две с половиной тысячи – вдвое больше, чем в предыдущем году. На пять процентов больше потратили на охрану труда организации района – общий объём финансирования составил 23,4 миллиона рублей. Почти на 13 процентов выросли затраты на одного работника, превысив три тысячи рублей. А больше всего тратят на одного работающего Новопавловский элеватор и Хлебная база: по 11,8 и 8,9 тысяч рублей соответственно.

Второстепенных моментов тут не бывает. Охрана труда – это система сохранения жизни и здоровья работников. К сожалению, не всегда и не везде эта система срабатывает должным образом. По данным Кировского филиала Фонда социального страхования, в минувшем году в районе произошло шесть несчастных случаев на производстве, из них два тяжёлых. В этом году несчастных случаев уже 11, при этом два тяжёлых и один – со смертельным исходом. Причины всё те же: недостатки в организации рабочих мест, неприменение средств индивидуальной защиты, нарушение требований безопасности, неудовлетворительное техническое состояние зданий, эксплуатация неисправного оборудования. По всем случаям и в прошлом, и в этом году назначены и выплачиваются пособия.

В минувшем году правом обеспечения за счёт страховых взносов воспользовались 13 организаций района. Фонд выплатил им 825 тысяч рублей. Средства пошли на проведение медосмотров работников колхоза имени Калинина, фермерского хозяйства «Дина», КПП «Кировский», Новопавловских электросетей; на покупку средств индивидуальной защиты; на обучение. В этом году правом обеспечения воспользовались уже 18 организаций, и сумма выплат превысила миллион 400 тысяч рублей. Девять предприятий приобрели средства индивидуальной защиты, четыре – провели медосмотры своих работников. Пользовались и новшествами. Так, с января этого года за счёт страховых взносов можно приобретать алкотестеры, тахографы и аптечки для оказания первой помощи. КПП «Кировский» и филиал «АгроМарьинский» приобрели в общей сложности 18 тахографов более чем на 540 тысяч рублей.

К сожалению, из более чем 500 организаций района информацию о состоянии условий труда предоставили лишь чуть более 130. Этого явно недостаточно для объективного и полного анализа. Особая тема – новый закон о специальной оценке условий труда, пришедшей на смену аттестации рабочих мест. Те, кто успел провести аттестацию, смогут пользоваться её результатами вплоть до конца 2018 года. В районе это сделали 39 организаций – чуть больше, чем в среднем по краю.

При специальной оценке условий труда особую роль играет грамотность членов комиссии, которая создаётся работодателем и утверждает перечень и результаты идентификации потенциально вредных или опасных рабочих мест. Так вот: грамотность в вопросах охраны труда позволит не только получить точные результаты, но и рационально использовать денежные средства. Научиться можно будет на семинаре, который проведут специалисты регионального ресурсного центра. Почему-то пока на участие в семинаре поступило лишь 11 заявок.

Остальные, наверное, не знают о грядущей с первого января следующего года ответственности за непроведение специальной оценки. Должностному лицу это грозит штрафом от пяти до десяти тысяч рублей, юридическому обойдётся уже в 60-80 тысяч. Если же административные наказания за аналогичные нарушения уже были, сумма штрафа увеличивается в разы: до сорока и 200 тысяч рублей соответственно.

Первопроходцы уже есть. Сегодня специальную оценку условий труда провели пять организаций района: тепличный комплекс «Эко-Культура», ООО «Универсалстрой», центр социального обслуживания населения и два детских сада.

Ольга МАЛАХОВА.

Кубок СКФО остался на Ставрополье



Состоялся Первый международный турнир по дистанционным конным пробегам «Кубок Северо-Кавказского федерального округа».

Идею Терского конного завода провести на Ставрополье такой турнир поддержали полномочный представитель Президента России в СКФО Сергей Меликов и губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров.

Соревнования состояли из международных и национальных стартов на дистанции 120, 80, 40 и 30 километров. В них приняли участие 52 всадника из 19 регионов страны и скакуны кабардинской, карачаевской породы, чистокровные ахалтекинцы и, конечно, «русские арабы», одни из самых выносливых лошадей в мире, которые не раз прославили Ставрополье.

— Турнир такого уровня проходят в нашем крае впервые и совершенно логично, что инициатором и базой для их проведения стал именно Терский конезавод — уникальное предприятие с мировым именем и богатейшей историей, — прокомментировала событие Елена

Бондаренко, председатель комитета краевой Думы, курирующего вопросы физической культуры и спорта. — Эти соревнования — не просто выдающееся событие в спортивной жизни края, это еще один шаг в его развитии и формировании позитивного имиджа, — отметила депутат.

Терский конный завод, принимавший гостей, предложил участникам непростые трассы. Самую протяженную из них лучше всех прошел и завоевал главный приз турнира — кубок СКФО и чистокровную арабскую лошадь — представитель команды Ставропольского края Альберт Кармов на жеребце по кличке Арсенал.

Дистанционные пробеги популярны во всем мире. Для нашей страны этот вид спорта тоже не новый и в настоящее время получил новое активное развитие. Организаторы планируют придать соревнованиям статус ежегодных.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

Долги растут, а взыскать не с кого

Очередное заседание прошло в комитете Думы Ставропольского края по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ под председательством Геннадия Ягубова.

В обсуждении вопросов повестки дня приняли участие депутаты Сергей Чуренинов, Валерий Черницов, Алексей Завгороднев, Юрий Ивахник, Владимир Данилов, Геннадий Ефимов, руководители профильных министерств, краевой тарифной комиссии, представители органов местного самоуправления и управляющих компаний города Невинномысска.

Одним из основных вопросов стало рассмотрение ситуации с накопившейся задолженностью управляющих компаний Невинномысска за потребленные энергоресурсы. По словам депутата Валерия Черницова, проблема уже вышла за рамки рядовых, потому как сумма долга только перед ОАО «Горэлектросеть» составляет свыше 40 миллионов рублей. При этом взыскать задолженность предприятие пока не в состоянии, а ее рост в дальнейшем может привести к банкротству. Долги накапливаются непосредственно в управляющих компаниях, через которые проходит оплата населения. Как отмечалось в ходе обсуждения, зачастую недобросовестные организации используют деньги как своего рода «беспроцентный займ», тратят их не по целевому назначению. Кроме того, в



Невинномысске участились случаи, когда управляющие компании, накопившие огромные долги, «банкротились», затем на их месте создавались новые, которые не несли за прежнюю деятельность никакой ответственности. Депутат Геннадий Ефимов назвал подобные схемы мошенническими.

Члены комитета задали ряд вопросов, чтобы выяснить, кто и как допустил развитие ситуации, а главное — как в данном случае отрегулировать механизм платежей населения не через управляющие компании, а напрямую ресурсоснабжающим организациям.

Подводя итоги, Геннадий Ягубов предложил создать рабочую группу, состоящую из представителей ряда министерств и ведомств, депутатов краевой Думы, органов местного самоуправления для детального изучения проблемы и недопущения

подобных фактов на территории всего края.

В ходе обсуждения также прозвучало, что информация по Невинномысску будет доведена до сведения прокурора края.

Члены комитета рассмотрели и одобрили законопроект, предлагающий внесение изменений в Закон края «Об организации транспортного обслуживания населения пассажирским автомобильным транспортом в Ставропольском крае», которые направлены на уточнение отдельных норм.

Также депутаты подвели итоги недавнего визита в Невинномысск по вопросу о ходе реализации краевых законов «О региональных индустриальных, туристско-рекреационных и технолологических парках» и обсудили ряд других рабочих вопросов.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

В Думе Ставропольского края чествовали молодых ученых

Состоялось награждение победителей и призеров краевого этапа Всероссийского конкурса «УМНИК-2014», проводимого с 2007 года при поддержке Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере.

Организаторами мероприятия выступили комитет Думы Ставропольского края по образованию и науке, министерство образования и молодежной политики Ставропольского края, Совет молодых ученых и специалистов Ставропольского края, Краевой центр молодежных проектов.

В церемонии награждения приняли участие спикер Думы Ставропольского края Юрий Белый, первый заместитель председателя краевого парламента Дмитрий Судавцов, председатель комитета по образованию и науке Людмила Кузякова, депутаты Игорь Андрищенко, Валерий Калугин, члены краевого правительства, руководители 6 профильных министерств, научные работники, студенты вузов, общественность и средства массовой информации.

Программа «УМНИК» реализуется на территории края уже не первый год и позволяет выявить



молодых учёных, стремящихся к самореализации через инновационную деятельность. Отбор победителей осуществлялся по следующим направлениям: «Информационные технологии», «Медицина будущего», «Современные материалы и технологии их создания», «Новые приборы и аппаратные комплексы», «Биотехнологии».

В нынешнем году в осеннем этапе конференции приняли участие 175 молодых исследователей из 21 образовательной организации высшего и среднего профессионального образования Ставрополя, Питигорска, Невинномысска, а также Республики Северная Осетия - Алания, которые в свою очередь являются победителями научно-практических конференций в учебных учреждениях.

Во время своего приветственного слова председатель Думы

Ставропольского края Юрий Белый выразил благодарность всем участникам конференции, членам жюри и организаторам. Он также подчеркнул неопределимую пользу, которую молодые ученые принесли краю и всей стране своими проектами. Спикер выразил уверенность, что эти научные разработки будут востребованы в различных отраслях жизни Ставрополя.

Специальные награды молодые ученые получили из рук руководителей различных министерств Ставропольского края как признание их научной востребованности. Юрий Белый вручил ценный подарок Думы студенту Технологического института сервиса (филиала) Донского государственного технического университета Каргину Роману Алексеевичу. Столь высокой оценки удостоились разработки теплового аккумулятора



тора с использованием глауберовой соли. Спикер также наградил почётными грамотами Думы Ставропольского края членов жюри конкурса.

Председатель комитета Думы Ставропольского края по образованию и науке Людмила

Кузякова пожелала участникам программы получать удовольствие от своей инновационной деятельности, которая затем может быть реализована на практике.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 3 ПО 9 НОЯБРЯ

Table with 3 columns: Channel (e.g., ТВ-3, РЕН-АТВ, 5 КАНАЛ), Program Name, and Time. Includes programs like 'Доктор Ватсон', 'РЕН-АТВ', '5 КАНАЛ', 'ТВ-3'.

Table with 3 columns: Channel (e.g., МС12, ЗИТ, СТС, ТНТ), Program Name, and Time. Includes programs like 'ЗИТ', 'СТС', 'ТНТ', 'МС12'.

Table with 3 columns: Channel (e.g., СТС, ТНТ, ДОМАШНИЙ), Program Name, and Time. Includes programs like 'СТС', 'ТНТ', 'ДОМАШНИЙ', 'СТС'.

Table with 3 columns: Channel (e.g., ТВЦ, НТВ, РОССИЯ 1), Program Name, and Time. Includes programs like 'ТВЦ', 'НТВ', 'РОССИЯ 1', 'ТВЦ'.

Table with 3 columns: Channel (e.g., ПЕРВЫЙ), Program Name, and Time. Includes programs like 'ПЕРВЫЙ', 'ПЕРВЫЙ'.

Table with 3 columns: Channel (e.g., ПЕРВЫЙ), Program Name, and Time. Includes programs like 'ПЕРВЫЙ', 'ПЕРВЫЙ'.

Table with 3 columns: Channel (e.g., ПЕРВЫЙ), Program Name, and Time. Includes programs like 'ПЕРВЫЙ', 'ПЕРВЫЙ'.

Table with 3 columns: Channel (e.g., ПЕРВЫЙ), Program Name, and Time. Includes programs like 'ПЕРВЫЙ', 'ПЕРВЫЙ'.

<p>0.15 «На ночь глядя» 16+</p> <p>1.15 «МОТЕЛЬ БЕЙТС» Т/с 16+</p> <p>2.10 «Наедине со всеми»</p> <p>РОССИЯ 1</p> <p>9.00 «Паразиты. Битва за тело» 12+</p> <p>9.55 «О самом главном»</p> <p>11.00, 14.00, 17.00 «Вести»</p>	<p>ПЕРВЫЙ</p> <p>5.00 «Доброе утро»</p> <p>9.00, 12.00, 16.00, 18.00 «Новости»</p> <p>9.15 «Контроль качества закупок»</p> <p>9.45 «Жить здорово!» 12+</p> <p>10.55 «Мужская программа»</p> <p>12.25 «УЛЬЯНА ПЕРЕСЫЛКИНА» Т/с 12+</p> <p>14.20, 16.20, 18.15 «Время покажет» 16+</p> <p>16.00 «Мужское/Женское» 16+</p> <p>17.00 «Жди меня»</p> <p>18.45 «Человек и закон» 16+</p> <p>19.50 «Полное чудо» 16+</p> <p>21.00 «Время»</p> <p>21.35 «Голос» 12+</p> <p>23.40 «Вечерний Ургант» 16+</p> <p>0.35 «Герои нашего времени. Премия «Оскар»-2013. В поисках сапун-ного человека»</p> <p>2.10 «ЕЛИЗАВЕТА: ЗОЛОТОЙ ВЕК» Х/ф 16+</p>	<p>РОССИЯ 1</p> <p>9.10 «Восход Победы». Ратгрозь терпящих союзников 12+</p> <p>10.05 «О самом главном» 12+</p> <p>11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести»</p>	<p>Суббота, 8</p> <p>ПЕРВЫЙ</p> <p>5.35 «В наше время» 12+</p> <p>6.00, 10.00, 12.00, 16.00 «Новости»</p> <p>6.10 «В часе прелести. Оксана Ципляева»</p> <p>17.45 «Ваше дело» 12+</p> <p>6.30 «ЗА ДВУМЯ ЗАЙЦАМИ» Х/ф</p> <p>8.00 «Играй, гармонь любимая!»</p> <p>8.45 «Сысыварим. Новое приключение»</p> <p>9.00 «Улицы и улицы»</p> <p>9.45 «Слово пастырь»</p> <p>10.15 «Всем миром». Новоселье»</p> <p>11.15 «Снак» 12+</p> <p>12.15 «Идеальный ремонт»</p> <p>13.10 «В наше время» 12+</p> <p>14.30 «Голос» 12+</p> <p>16.00 «Новости с субтитрами»</p> <p>16.15 «Голос». Продолжение 12+</p> <p>16.55 «Кто хочет стать миллионером?»</p> <p>18.15 «Подмиловый период»</p> <p>21.00 «Время»</p> <p>21.30 «Сегодня вечером» с Анжеликой Малаховой»</p> <p>23.10 «ПРИНЦЕССА МОНАХО» Х/ф 16+</p> <p>23.40 «Шальные деньги. Россия. Сложная жизнь» Х/ф 16+</p>	<p>РОССИЯ 1</p> <p>4.35 «САМЫЙ ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ» Х/ф</p> <p>6.35 «Сельское утро»</p> <p>8.00 «Диалог о животных»</p> <p>8.10, 11.00, 14.00 «Вести»</p> <p>8.10, 14.20 «Место греша»</p> <p>8.20 «Вечная программа. Александр Дра Сладкова»</p> <p>8.50 «Планета собак»</p> <p>9.25 «Субботник»</p> <p>10.05 «Моя собака» «Мастера. Режиссеры»</p> <p>11.10 «Место греша»</p> <p>11.20 «Вести»</p> <p>11.25 «Вести. Деловая часть»</p> <p>11.55 «Честный детектив. Астрахань»</p> <p>12.25, 14.30 «НЕ ОПУСКАЙ МЕНЯ» Х/ф 12+</p> <p>16.10 «Субботник вечер»</p> <p>16.15 «Голос». Продолжение 12+</p> <p>16.55 «Кто хочет стать миллионером?»</p> <p>20.00 «Вести в субботу»</p> <p>20.45 «СОН КАК ЖИЗНЬ» Х/ф 12+</p> <p>0.35 «ЖИЛА-БЫЛА ЛЮБОВЬ» Х/ф 12+</p> <p>2.35 «БЫЛ МЕСЯЦ МАЙ» Х/ф</p> <p>РОССИЯ К</p> <p>6.30 «Евро-футбол»</p> <p>7.25 «Сам себе режиссер»</p> <p>8.55 «Самолет»</p> <p>9.30 «Сто к одному. Телеигра»</p> <p>10.20 «Место греша. Неделя в городе»</p> <p>11.00, 14.00 «Вести»</p> <p>11.10 «Россия. Геней встает» 12+</p> <p>12.10 «ЖЕНИХ» Х/ф 12+</p> <p>14.20 «Место греша»</p> <p>14.30 «Сельское утро»</p> <p>14.35 «Нелетевые зачатки»</p> <p>10.35 «Попа все дома»</p> <p>11.25 «Фазенда»</p> <p>12.15 «Александр Пахмутова. «Секрет»</p> <p>12.45 «Достоинство Республики» К юбилею Александра Пахмутовой»</p> <p>16.25 «Черно-белое» 16+</p> <p>16.35 «Большая игра» 12+</p> <p>16.40 «Своими глазами» 16+</p> <p>16.50 «Театр глазами» 16+</p> <p>21.00 «Воскресенье» 16+</p> <p>22.30 «Толстой. «Воскресенье» 16+</p> <p>23.30 «Бокс. Бой за титул чемпионона мира. Сергей Ковалев - Бернерд Холлис» 12+</p> <p>0.30 «РОЖДЕННЫЙ ЧЕТВЕРТОГО ИЮЛЯ» Х/ф 16+</p> <p>РОССИЯ 1</p> <p>6.35 «ЧЕЛОВЕК КОТОРЫЙ СОМНЕВАЕТСЯ» Х/ф</p> <p>7.20 «Вся Россия»</p>	<p>СТС</p> <p>9.30 Х/ф «ЗЕМНИЙ РОМАН» 12+</p> <p>6.00 «Мультифакт»</p> <p>7.10 «Пленительное Пороро» М/с 6+</p> <p>7.30 «Клуб Вики» - школа волшебства» М/с 12+</p> <p>8.00 «ВОРОНИНЫ» Т/с 16+</p> <p>9.30 «ВОСЬМИДЕСЯТЫЕ» Т/с 16+</p> <p>10.30 Х/ф «ЗЕМНИЙ РОМАН» 12+</p> <p>11.30 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>12.30 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>13.30 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>14.30 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>15.30 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>16.30 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>17.30 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>18.30 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>19.30 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>20.30 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>21.30 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>22.30 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>23.30 «Секретные материалы» М/с 12+</p>	<p>СТС</p> <p>9.00 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>9.15 «Атом и Джарвис» М/с 12+</p> <p>9.30 «Открытый Квантум» 16+</p> <p>10.00 «СМЫСЛЫ» А/ф</p> <p>11.30 «НОВЫЕ РОЗЫШОНЫ» Х/ф 16+</p> <p>12.30 «Шоу «Уральские пельмени»»</p> <p>16.00 «Кадровый шоу» 16+</p> <p>17.30 «Шоу «Уральские пельмени»»</p> <p>18.30 «Шоу «Уральские пельмени»»</p> <p>19.30 «Шоу «Уральские пельмени»»</p> <p>20.30 «Шоу «Уральские пельмени»»</p> <p>21.30 «Шоу «Уральские пельмени»»</p> <p>22.30 «Шоу «Уральские пельмени»»</p> <p>23.30 «Шоу «Уральские пельмени»»</p>	<p>СТС</p> <p>9.00 Х/ф «СТАРИК ХОТТАБЕЧ» 12+</p> <p>11.30, 14.30, 23.05 «События»</p> <p>11.55 «Тайны нашего кино» 12+</p> <p>12.20 Х/ф «КАПИТАН» 16+</p> <p>14.45 Х/ф «СЫСЫВАРИ» А/ф</p> <p>16.45 Х/ф «СРАЗУ ПОСЛЕ СОВЕТОВ»</p> <p>17.00 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>18.05 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>19.05 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>20.05 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>21.05 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>22.05 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>23.05 «Секретные материалы» М/с 12+</p>	<p>СТС</p> <p>9.00 Х/ф «СТАРИК ХОТТАБЕЧ» 12+</p> <p>11.30, 14.30, 23.05 «События»</p> <p>11.55 «Тайны нашего кино» 12+</p> <p>12.20 Х/ф «КАПИТАН» 16+</p> <p>14.45 Х/ф «СЫСЫВАРИ» А/ф</p> <p>16.45 Х/ф «СРАЗУ ПОСЛЕ СОВЕТОВ»</p> <p>17.00 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>18.05 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>19.05 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>20.05 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>21.05 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>22.05 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>23.05 «Секретные материалы» М/с 12+</p>	<p>СТС</p> <p>9.00 Х/ф «СТАРИК ХОТТАБЕЧ» 12+</p> <p>11.30, 14.30, 23.05 «События»</p> <p>11.55 «Тайны нашего кино» 12+</p> <p>12.20 Х/ф «КАПИТАН» 16+</p> <p>14.45 Х/ф «СЫСЫВАРИ» А/ф</p> <p>16.45 Х/ф «СРАЗУ ПОСЛЕ СОВЕТОВ»</p> <p>17.00 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>18.05 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>19.05 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>20.05 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>21.05 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>22.05 «Секретные материалы» М/с 12+</p> <p>23.05 «Секретные материалы» М/с 12+</p>
---	---	--	---	--	--	---	--	--	--

Любимое!

Муж зоопит.

- Дарюга, я в магазине, что брать?

- Любимая, бери кашу!

Сначала всё было просто. Но тут к микрофону вышла Пика и сделала доподлинные заявления.

Не пытайтесь возвестить угловатые лезвия, у неё всё равно есть свой особый парфюм, который во много раз круче тебя.

- Меня зовут есть.

- Странное имя для девушки.

◆ В Думе Ставропольского края

Внимание пожилым

Под председательством Алексея ГОНОЧЕНКО в краевой Думе прошло очередное заседание Совета старейшин. Депутаты, представители органов исполнительной власти, муниципальных образований и ветеранских организаций рассмотрели тему медицинского и социально-бытового обслуживания ветеранов и пенсионеров в ряде городов и районов Ставрополья.



Участие в заседании принял председатель Думы Юрий Белый. Он отметил, что к столь важным вопросам депутаты обращаются постоянно. Каждый четвертый житель края уже достиг пенсионного возраста, всего же на Ставрополье количество пожилых людей превышает 700 тысяч человек. Спикер подчеркнул, делается всё возможное, чтобы поддерживать условия жизни этой категории населения на достойном уровне.

Отмечалось, что в бюджете будущего года сохранены все социальные расходы и это несмотря на рост дефицита краевой казны. Также планируется увеличить прожиточный минимум пенсионера в Ставропольском крае. Он составит в следующем году почти шесть с половиной тысяч рублей. Однако, по мнению председателя Совета старейшин и руководителя краевой ветеранской организации Алексея Гоноченко,

этого пока недостаточно. Ведь во многих регионах страны этот уровень превышает восемь тысяч рублей.

При подготовке к заседанию члены Совета старейшин изучили ситуацию в лечебных учреждениях, пунктах реализации лекарственных препаратов, центрах социального обслуживания населения в ряде районов и городов края. Массовых жалоб на качество социального и медицинского обслуживания со стороны пожилых людей не поступало. Однако отдельные случаи есть. Информация по ним уже передана в соответствующие органы исполнительной власти, которые ведут работу по устранению замечаний. Об этом проинформировали представители краевых профильных министерств и органов местного самоуправления городов и районов, принявшие участие в заседании.

В выступлениях было от-



мечено и то, что одной из основных проблем остаётся нехватка кадров, особенно в здравоохранении. Медики в сельские районы едут неохотно. Несколько улучшила ситуацию с врачами-специалистами программа «Земский доктор», благодаря которой они получают жильё и «подъёмные средства», однако на средний медицинский персонал её действие не распространяется. Это приводит к тому, что отдельные медучреждения укомплектованы такими кадрами всего на 40-50 процентов.

В своих вопросах и выступлениях члены Совета старейшин высказали единодушное мнение о том, что работа по уходу за пожилыми людьми ведётся на достойном уровне, однако следует уделить большее внимание ветеранам и пенсионерам, проживающим в отдалённых населённых пунктах.

— Простое равнодушие к пожилым людям зачастую приводит к сложным ситуациям, а ведь важно именно внимание к ветеранам со стороны тех же врачей и соцработников, — отметил Алексей Гоноченко.

По итогам заседания были приняты решения с соответствующими рекомендациями краевым властям и органам местного самоуправления.

Пресс-служба Думы Ставропольского края



Только актуальные темы

Под председательством Юрия БЕЛОГО прошло еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата Думы Ставропольского края.

В начале планёрки спикер отметил, что в ближайший четверг состоится очередное заседание Думы, в повестке которого немало важных вопросов, прошедших обсуждение в ходе заседаний профильных парламентских комитетов. Их председатели доложили о проделанной работе, а также поделились планами. В

основном они касаются обсуждения поступившего в Думу проекта краевого бюджета. Работа предстоит непростая, но депутаты, как и ранее, намерены сохранить социальную направленность в приоритетах расходов.

Также прозвучало предложение о необходимости рассмотреть степень готовности строительных объектов, средства на которые были выделены из федерального бюджета на условиях софинансирования из краевой казны. Её координация поручена председателю комитета по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ Геннадия Ягубову. Возможно, что эта важная тема будет изучена на «правительственном часе»

в ходе одного из ближайших заседаний Думы.

Волнует депутатов и то, в каком состоянии будут находиться предстоящей зимой федеральные трассы, проходящие по территории Ставрополья. Октябрьский снегопад перекрыл движение между краевым центром и регионом Кавминвод. Законодатели обратили внимание представителя губернатора на эти возмутительные факты, отметив, что федеральные структуры, отвечающие за состояние автодорог, не ведут конструктивной работы с представителями краевой власти.

Юрий Белый остановился на нескольких важных моментах. Он обратил внимание депутатов комитета, курирующего во-

просы безопасности жителей края, на участвовавшие случаи возникновения на Ставрополье крупных пожаров, в результате которых есть, к сожалению, и человеческие жертвы.

Спикер отметил, что контролю проведения профилактических противопожарных мероприятий необходимо уделить особое внимание.

Также Юрий Белый затронул вопрос возможной разработки законопроекта, обеспечивающего контроль качества и безопасности пищевых продуктов. Председатель Думы края напомнил, что работа с брендом «Покупай Ставропольское» ведётся уже несколько лет, может быть, стоит задуматься о введении знака качества на ставропольскую продукцию.

Есть хорошая новость и для ставропольских производителей винодельческих продуктов, получаемых из местного сырья. Теперь они вправе рассчитывать на меры государственной поддержки.

Депутаты краевой Думы неоднократно обращались по этому вопросу в Госдуму России. Парламентарии выразили надежду, что принятие в Бюджетный кодекс РФ поправки помогут эффективной работе ставропольских предприятий, осуществляющих полный цикл производства марочных вин и коньяков.

Обсуждались и другие вопросы социально-экономического развития края.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

Наступает «горячая» пора, депутаты обсуждают краевой бюджет

В комитете Думы Ставропольского края по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике под председательством Игоря АНДРИУЩЕНКО прошло расширенное совещание, на котором депутаты рассмотрели один из ключевых вопросов года – законопроект о бюджете края на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.

С информацией о параметрах главного финансового документа выступила заместитель председателя правительства края, министр финансов Лариса Калиниченко. Она сразу подчеркнула, что бюджет будет дефицитным. Его доходы определены в объеме свыше 72 миллиардов рублей, а расходы – более 81 миллиарда рублей. Дефицит при таких показателях составит более 9,6 миллиарда рублей.

Традиционно сохраняется социальная направленность бюджета. Расходы на эти обязательства в проекте составляют свыше 70 процентов от всех расходов краевой казны.

Лариса Калиниченко остано-

вилась на отдельных направлениях. Прозвучало, что почти на 700 миллионов предлагается увеличить расходы дорожного фонда, и сохранить все субсидии, предназначенные для муниципальных образований.

На проведение повторной кадастровой оценки земель и объектов недвижимости в проекте бюджета предусмотрено 100 миллионов рублей, в чем большая заслуга депутатского корпуса края, который неоднократно поднимал этот вопрос.

В юбилейный год Великой Победы предложено в два раза увеличить расходы на ремонт жилья ветеранов, а также краевого ветеранского госпиталя. Как было обещано ранее, сохраняются финансовые обязательства по продолжению ремонта и реконструкции памятников, мемориалов и воинских захоронений.

Также министр проинформировала депутатов о том, что в следующем году ожидается увеличение субсидий из федерального бюджета по ряду направлений, в частности – на поддержку и развитие сельского хозяйства.

Рассмотрение проекта бюджета края на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов будет продолжено на заседаниях всех думских комитетов.

Пресс-служба Думы Ставропольского края



Извещение об отмене общего собрания участников долевой собственности

В связи с оспариванием Протокола общего собрания участников общей долевой собственности от 09 сентября 2014г., выдела из земельного участка сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 26:35:000000:129 в счет земельных долей земельных участков с условными кадастровыми номерами: 26:35:000000:129:ЗУ1, площадью 737000 кв.м., 26:35:000000:129:ЗУ2, площадью 2345000 кв.м., 25:35:000000:129:ЗУ3, площадью 2043500 кв.м., проекта межевания земельных участков из земельного участка с исходным кадастровым номером 26:35:000000:129 участник долевой собственности Котова Татьяна Васильевна извещает участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:000000:129, общей площадью 9164105 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир - здание администрации, участок находится примерно в 5,6 км от ориентира по направлению на северо-запад, запад, юго-запад, почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, станция Советская, ул. Ленина, 58, об отмене проведения общего собрания участников долевой собственности, назначенного на «04» ноября 2014г. в 10 часов 00 минут по адресу: Ставропольский край Кировский район ст. Советская отд. ООО Конного завода «Советский»

Соцподдержка для жителей края

В текущем году из бюджета Ставропольского края на оказание государственной социальной помощи предусмотрено направить порядка шестидесяти миллионов рублей. С начала года 12,5 тысячи малоимущих жителей края воспользовались государственной социальной помощью, предусмотренной краевым законом «О государственной социальной помощи в Ставропольском крае». Такая мера поддержки была оказана жителям края, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, в случае материального ущерба, возникшего в результате стихийного бедствия либо в связи с дорогостоящим лечением.

Неработающие пенсионеры могут воспользоваться адресной социальной помощью в рамках реализации краевой социальной программы, которая

предусматривает частичное возмещение расходов по газификации жилых помещений, а также частичное возмещение ущерба, нанесенного чрезвычайными ситуациями и стихийными бедствиями. Помощь оказывается в виде предоставления единовременной материальной выплаты в размере 50 процентов от общей суммы понесенного ими ущерба, но не более 25 тысяч рублей.

Объем финансирования мероприятий программы в текущем году в части оказания адресной социальной помощи неработающим пенсионерам по направлениям реализации программы составляет 2 миллиона 814 тысяч рублей. В настоящее время социальную помощь на возмещение ущерба на общую сумму 670 тысяч рублей уже получили 36 пенсионеров Кировского, Ала-

насенковского и Предгорного районов. Готовятся документы на возмещение ущерба жителям Курского и Кочубеевского районов, а также города Ставрополя. Социальной помощью на частичное возмещение расходов по газификации жилых помещений на общую сумму 385 тысяч рублей воспользовались 17 неработающих пенсионеров Александровского, Изобильненского, Ипатовского, Кочубеевского, Курского, Новоселицкого, Апанасенковского и Петровского районов.

Всего до конца года за счет реализации программы помощь по возмещению ущерба и помощь в газификации помещений получат не менее 133 человек.

В современных условиях большое значение в решении вопросов социальной поддержки отдельных категорий

граждан имеют технологии «самообеспечения». Одна из таких новых технологий – социальный контракт – реализуется в крае с февраля текущего года и пользуется популярностью у населения. На сегодняшний день в крае заключено 55 социальных контрактов, дающих людям возможность самостоятельно выйти из трудной жизненной ситуации. Социальный контракт – это соглашение, которое заключается между гражданином и органом по труду и социальной защите населения администрации муниципального района или городского округа. В соответствии с ним указанный орган обязуется оказывать гражданину государственную социальную помощь, а гражданин – реализовать мероприятия, предусмотренные программой социальной адаптации.

У депутатского объединения новый лидер

Фракцию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Думе Ставропольского края возглавил Кирилл КУЗЬМИН.

Депутат принимает активное участие в законодательской деятельности Думы. Он был автором многих социально значимых инициатив. По словам Кирилла Кузьмина, фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ продолжит работу по разработке актуальных законопроектов, направленных на улучшение жизни жителей Ставрополья.

Напомним, что прежний руководитель фракции справедливороссов Сергей Горло покинул депутатское кресло и был назначен министром строительства, архитектуры и ЖКХ Ставропольского края.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

Состоялся краевой фестиваль «Я+Я=молодая семья»

В городе Ставрополе на базе детского санаторно-оздоровительного центра «Лесная поляна» министерством образования и молодежной политики Ставропольского края и краевым центром молодежных проектов проведен краевой фестиваль «Я+Я=молодая семья».

Участниками мероприятия, пропагандирующего семейные и нравственные ценности, здоровый образ жизни, стали 12 молодых семей Ставропольского края. Всего в фестивале приняли участие более 50 человек.

Семьи соревновались в спортивных состязаниях и творческих конкурсах. Жюри фестиваля были представлены цирковые номера, песни и частушки, стихи, танцы. Яркой оказалась и вы-

ставка семейных газет на тему «Наш семейный отдых».

По итогам фестиваля I место завоевала семья Ляпуновых - Антон, Анна и Святослав; II место у семьи Жибак - Александра, Татьяны и Софии; III место заняла семья Шинмаревых - Евгений, Анастасия, Виктор и Кирилл. Все участники награждены дипломами и ценными подарками министерства образования и молодежной политики Ставропольского края.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам органов исполнительной власти Ставропольского края)

